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令和３年度大磯町教育委員会第２回定例会議事録 

 

１．日 時  令和３年５月20日（木） 

       開会時間 午前９時30分 

       閉会時間 午前10時00分 

 

２．場 所  大磯町役場４階第１会議室 

 

３．出席者  熊 澤  久  教育長 

濱 谷 海 八 教育長職務代理者 

曽 田 成 則 委員 

トーリー 二葉 委員 

大 槻 直 行 教育部長 

瀬 戸 克 彦 町民福祉部長 

波多野 昭 雄 学校教育課長 

栁 田 美千代 子育て支援課長 

谷 河 かおり 生涯学習課長兼生涯学習館長 

國 見  徹  生涯学習課郷土資料館長 

佐 藤  聡  生涯学習課図書館長 

北 水 慶 一 歴史・文化担当主幹兼郷土資料館副館長 

添 田  健  学校教育課主幹兼教育指導係長 

田 中 恵 子 （書記）学校教育課副課長兼教育総務係長 

  

４．欠席者  なし 
 
５．傍聴者  ６名 
 
６．付議事項 

  議案第４号 令和３年６月補正予算における教育委員会関連予算要求について 

   

７．報告事項 

  報告事項第１号 令和２年度大磯町一般会計繰越明許費繰越計算書について 

  報告事項第２号 令和２年度大磯町立中学校の生徒進路状況について 

  報告事項第３号 教育委員会事務局職員の人事異動について 

  報告事項第４号 生涯学習課事務室の移転について 

 

８．その他  
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（開 会） 

教育長） 皆様、おはようございます。本日はお忙しいところ、お集まりいただきま

してありがとうございます。 

それでは、ただいまから、令和３年度大磯町教育委員会第２回定例会を開催いたし

ます。 

本日の会議の内容ですが、付議事項１件、報告事項４件でございます。 

本日は４名全員出席しておりますので、「地方教育行政の組織及び運営に関する法

律」第 14条第３項の規定により、定例会は成立いたしました。 

なお、本日は傍聴を希望される方が見えておりますので、大磯町教育委員会会議規

則第 12条及び第 17条の規定により、傍聴を許可いたします。 

暫時休憩します。 

 

～ 休憩 ～ 

 

【令和３年度第１回定例会の議事録の承認】 

教育長） 休憩を閉じて再開します。 

それでは、はじめに「令和３年度第１回定例会議事録」の承認をお願いします。 

「令和３年度第１回定例会議事録」は、お手元に配付しました内容のとおりでよろ

しいでしょうか。 

各委員） 異議なし。 

教育長） 異議なしの声がありましたので、「令和３年度第１回定例会議事録」につい

ては、ご承認いただいたものといたします。 

 

【教育長報告】 

教育長） 続いて、教育長報告をさせていただきます。 

 

～ ４月 22日から５月 19日までの公務を報告 ～ 

 

教育長） 諸行事につきましては執行状況表のとおりです。 

今後の予定につきましては、執行予定表をご参照ください。 

  次に、４月定例会から本日までの間に、教育長に委任された事務で重要なものに

関すること、専決した事項に関することについての報告はございません。 

  本日の報告は、以上でございます。 

 

【議案第４号 令和３年６月補正予算における教育委員会関連予算要求について】 

教育長） それでは、議事に入ります。はじめに、議案第４号『令和３年６月補正予

算における教育委員会関連予算要求について』を議題といたします。書記より議案

の朗読をお願いします。 

書記） 議案第４号『令和３年６月補正予算における教育委員会関連予算要求につい

て』、本文については省略させていただきます。令和３年５月 20 日提出、大磯町教

育委員会教育長、熊澤久。 

以上です。 

教育長） それでは、事務局から提案理由の説明をお願いします。 
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教育部長） 議案第４号『令和３年６月補正予算における教育委員会関連予算要求に

ついて』、提案理由の説明をさせていただきます。 

本案につきましては、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第29条」の規定

に基づき、令和３年６月補正に係る予算要求について、教育委員会の意見を伺うため、

提案するものでございます。 

詳細につきましては、学校教育課長及び図書館長が説明いたしますので、よろしく

ご審議くださるよう、お願いいたします。 

学校教育課長） 議案第４号『令和３年６月補正予算における教育委員会関連予算要

求について』、補足説明をさせていただきます。 

お手元の資料の表紙をおめくりいただき、別紙をご覧ください。学校教育課及び生

涯学習課（図書館）に係る補正予算でございます。 

はじめに、学校教育課に係る補正予算について説明をさせていただきます。 

歳出です。予算科目は、款・項・目が、教育費、教育総務費、教育指導費、事業名

は、学校教育指導振興事業、節・細節は、負担金、補助及び交付金、学校教育充実事

業費補助金でございます。 

補正の理由でございます。こちらは、新型コロナウイルス感染症の影響に伴う修学

旅行延期による企画取消料の中学校への補助金、学校が修学旅行の実施を延期した際、

旅行会社に支払う企画取消料を補填するために、学校に対して交付する補助金の費用

でございますが、こちらを予算計上しております。 

学校教育課からの説明は、以上です。 

図書館長） 続いて説明いたします。 

  歳出になります。予算科目は教育費、社会教育費、図書館費、事業名は、図書館

維持管理事業、需要費、修繕料、でございます。 

新型コロナウイルス感染症による接触感染を防止するため、入館者及び職員が安心

してトイレ及び給湯室等を利用できるよう、図書館内にあります、現在手動で行って

いますトイレ手洗い場等の水栓10箇所を非接触型の自動水栓に交換するための修繕料

の増額を行うものです。 

令和３年６月補正予算における教育委員会関連予算要求の説明は以上です。 

教育長） ただいま事務局から説明がありましたが、ご質問、ご意見があればお願い

します。 

＜質疑応答＞なし 

教育長） 質疑を打ち切ります。討論を省略し採決に入ります。議案第４号について、

原案どおり、ご異議ありませんでしょうか。 

各委員） 異議なし。 

教育長） 異議なしの声がありましたので、議案第４号『令和３年６月補正予算にお

ける教育委員会関連予算要求について』は、原案どおりご承認いただいたものとし

ます。 

＜結果＞異議なく原案どおり可決 

 

【報告事項第１号 令和２年度大磯町一般会計繰越明許費繰越計算書について】 

教育長） 続きまして、報告事項に移ります。それでは、報告事項第１号『令和２年

度大磯町一般会計繰越明許費繰越計算書について』、事務局より報告をお願いしま

す。 

学校教育課長） 報告事項第１号『令和２年度大磯町一般会計繰越明許費繰越計算書
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について』、説明いたします。 

本件は、令和２年 12 月議会で議決を得た繰越明許費の事業につき、地方自治法第

213 条の規定により、令和３年度に予算を繰り越して使用することについて、地方自

治法施行令第 146 条第２項の規定により、６月議会定例会に報告する必要があること

から、本日、予め報告を行うものでございます。 

資料の裏面をご覧ください、 

はじめに事業名です。事務局運営事務事業でございます。 

予算科目は、款10．教育費、項１．教育総務費、目２．事務局費、節12．委託料、

細節31．長寿命化計画策定業務委託料でございます。 

事業概要です。大磯町が所有する教育施設等は、老朽化が深刻な問題となっている

ことから、教育施設等の長寿命化計画を策定するというものでございます。 

最後に、事業の経過、繰越しの理由でございます。本事業は、令和２年12月議会補

正予算にて事業費を予算化しましたが、計画策定に時間を要し、年度内に業務が終了

しないことから、令和３年度に当該予算を繰り越して使用することができるように、

繰越明許費の議決を得たものでございます。なお、事業の完成予定日は、令和３年６

月30日でございます。 

説明は以上です。 

教育長） ただいま事務局から報告のありました件につきまして、ご質問があればお

願いします。 

＜質疑応答＞なし 

 

【報告事項第２号 令和２年度大磯町立中学校の生徒進路状況について】 

教育長） 次に、報告事項第２号『令和２年度大磯町立中学校の生徒進路状況につい

て』、事務局より報告をお願いします。 

学校教育主幹） 報告事項第２号『令和２年度大磯町立中学校の生徒進路状況につい

て』、説明いたします。 

１番、進路先の状況です。区分の全日制が公立 155 名、私立が 91 名、合計が 246

名。また、定時制が６名、通信制が８名、特別支援学校高等部が５名、ここまでの小

計が 265名です。就職・家事手伝い等が１名、合計 266名でございます。 

２番、進学（全日制）における公立高校への進学率は 58％、進学（全日制）にお

ける私立高校への進学率は 34％であり、若干ですが、公立高校への進学率が少なく

なっております。 

以上です。 

教育長） ただいま事務局から報告のありました件につきまして、ご質問等があれば

お願いします。 

濱谷委員） 差し支えない限りで結構でございます。通信制への８名は、例年に比べ

てこの数字はいかがですか。増減は。 

学校教育主幹） 若干増えております。 

濱谷委員） 通信制の進路先は、これも答えられる範囲で結構でございますので、も

しお答えが可能ならば教えて頂ければ有難いと思います。 

学校教育主幹） 大変申し訳ございません。詳細については把握をしかねております

ので、また後ほど確認をしてお伝えをしたいと思います。 
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濱谷委員） ありがとうございます。それから、公立高校への進学率が若干減少した

ということでございますけども、その理由等は把握できていらっしゃいますでしょ

うか。もし把握ができていればお話しいただければありがたいと思います。 

学校教育主幹） こちらも、若干とは言いましたけれど、２％、３％程度の数字の動

きですので、その理由について、特に学校に問い合わせているということはござい

ません。 

濱谷委員） 了解いたしました。 

 

【報告事項第３号 教育委員会事務局職員の人事異動について】 

教育長） 次に、報告事項第３号『教育委員会事務局職員の人事異動について』、事

務局より報告をお願いします。 

学校教育課長） 報告事項第３号『教育委員会事務局職員の人事異動について』、説

明させていただきます。資料の裏面をご覧ください。こちらは、令和３年５月６日

付の人事異動でございます。 

片野剛志係長につきましては、教育委員会教育部学校教育課学校給食担当係長から、

町民福祉部スポーツ健康課健康増進係長（町民福祉部スポーツ健康課新型コロナウイ

ルスワクチン接種担当主査兼務）に異動となりました。 

今回の人事異動につきましては、大磯町における新型コロナワクチン接種体制を強

化するためのものであり、高齢者への速やかなワクチン接種を実施するため行われた

ものでございます。 

説明は以上です。  

教育長） ただいま事務局から報告のありました件につきまして、ご質問等があれば

お願いします。 

トーリー委員） コロナワクチンのお話が出たものですから、65歳以上の予約率とい

うか、色々とニュースで色々な市町村で問題が出ているようですけど、その辺りは

今現状としていかがでしょうか。 

町民福祉部長） 直近の数字ではないのですけど、少し前ですと、ほぼ半分位、50％

越える程度の予約を頂いている状況になっております。以上です。 

トーリー委員） ありがとうございました。 

教育長） コロナワクチンで振り回されてしまっていると言うと大袈裟なのですが、

普通の業務は、もちろん同じようにやっていかなければならない状況で、突然一人、

職員が教育委員会からいなくなってしまっている状況。 

それでなくても、相当ほかの職員も時間を超えて仕事をしてくださってますので、

私としても、素晴らしい方だから、異動したのだろうと思っておりますが、代わりの

方を何とかしていただきたいとお願いはしてきたのですけど、町を挙げてコロナの体

制をまず最優先ということで、これはいたし方ないことだと思っております。ただ本

当に教育委員会としても大変な状況で、職員をどうしても増やしていきたいという仕

事内容でございますので、ぜひご理解を頂ければと思っております。 

その他、よろしいでしょうか。 

 

【報告事項第４号 生涯学習課事務室の移転について】 

教育長） 次に、報告事項第４号『生涯学習課事務室の移転について』、事務局より

報告をお願いします。 

生涯学習課長） 報告事項第４号『生涯学習課事務室の移転について』、説明をいた

します。裏面をご覧ください。 
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移転の目的といたしましては、令和３年３月に策定いたしました、『大磯町第三次

生涯学習推進計画』の基本施策であります「ひとづくり」、「つながりづくり」、

「まちづくり」、「学びの環境づくり」に位置づける各施策を展開するため、生涯学

習課生涯学習係を町民の生涯学習活動の拠点の一つである大磯町立図書館へ移転し、

更なる生涯学習の充実に努めるものでございます。 

次に、移転概要ですが、図書館休館日であります令和３年６月28日（月）に本庁舎

４階事務室からの引越し作業を行います。数日間は、本庁舎での窓口業務などに混乱

が生じないよう対応してまいります。 

執務開始日は、令和３年７月２日（金）となります。 

なお、事務室の開館時間に関しましては、役場本庁舎の開庁時間に準じ、月曜日か

ら金曜日 午前８時30分から午後５時15分とし、土曜日、日曜日、祝日、12月29日か

ら１月３日を除くものとなります。 

図書館の開館・閉館時間及び休館日とは異なります。 

報告は以上でございます。 
教育長） ただいま事務局から報告がありました件につきまして、ご質問等があれば
お願いします。 

＜質疑応答＞なし 

教育長） 私としては目の前から生涯学習課が消えてしまうのは寂しいのですけど、

事務所が何しろ手一杯で、廊下もご覧の通りの状況ですので、これは何とかしなく

てはいけないということで、図書館のほうでも受け入れてくださるという形なので、

ご理解いただきたいと、よろしくお願いいたします。 

 

【報告その他】 

教育長） 次に「その他」について、何かございますでしょうか。 

濱谷委員） 町を挙げてコロナワクチン接種を受けて大変なご苦労をかけています。 

一方、これから梅雨が明けて、暑さが出てきて熱中症が心配になるわけであります。 

子どもたちのコロナの環境、そしてこれから出てくるであろう熱中症対策というこ

とで、今年度の新しい熱中症の取り組み等、すでに教頭会校長会でお話があればお聞

かせ頂きたいと思っております。よろしくお願いします。 

学校教育主幹） 新たな取り組みというわけではないのですが、昨年度から引き続き

定期的な水分補給を推奨することと、また体育の授業等ではマスクを無理に着用す

ることをせず、距離を保った形で運動させるということを考えております。 

またエアコンを稼働しておりますので、換気をしながら熱中症にならないように努

めてまいりたいと思います。以上です。 

濱谷委員） ありがとうございました。コロナの時には熱を測るのがありますよね。

そのようなものが、学校の主要なところに熱中症になる数値を計測するようなもの

があるようですね。そういうのが今大磯の４つの学校には設置はされていますか。 

学校教育主幹） 熱中症の数値を測る温度計なのですが、名称は忘れましたが各学校

に昨年度コロナ対策の予算で入っております。時期になりましたら、学校のほうで

測って対策してまいりたいと思います。 

濱谷委員） はい。ありがとうございます。よろしくお願いいたします。  

トーリー委員） 先ほどちょっと出たのですが、長寿命化計画の進捗状況として、そ

れと合わせて去年の給食の検討会の中で、長寿命化という話から優先順位というも

のを付けざるおえない、付けている部分もあると思うのですが、給食のことで、新



 

 7 

学期が始まりまして、お弁当を持ってくることが難しいご家庭へのケアはどの程度

ちゃんとできているのか、その辺をお聞かせ頂けたらと思います。 

学校教育課長） 長寿命化計画については、学校に係るものについては３月末で完成

し、先月の定例会で報告させていただきました。その後、ホームページでの公開を

しております。現在は社会教育施設、また幼稚園等の計画策定に向け作業を進めて

おりまして、完成は６月末を予定しています。 

学校教育部長） もう一点、給食の関係でございますが、この９月から昼食支援とい

う形でお弁当の注文ができて配送する業務と、それから、要支援のご家庭に対して

月額の支援費をお支払いするというような形を考えてございます。 

実は、この４月から PTA の役員の方と打ち合わせをする機会として、PTA 総会です

とか学校長のほうからも通知等を考えてスケジュールを組んでいたのですが、コロナ

の関係で PTA 総会等がひとまず中止となったというような状況がございまして、それ

でも、例えば大磯小学校の役員の方とか、大磯中学校の PTA の役員の方とは個別に連

絡を取っておりまして、直近５月の末に、PTA の役員の方々がお集りする機会が大磯

中学校でありますので、そちらのほうに行かせていただいて説明をするということで、

今後も各学校のほうに出向いて役員さんとも集まるところで説明をしながら色々な情

報交換をしたいという風に考えている所存でございます。 

トーリー委員） ありがとうございました。一応、給食は自校式というとこまでは結

論が出ておりましたので、そちらも粛々と、いつでも動き出せるような状態を常に

持っていていただけたらと思いますので、よろしくお願いします。 

教育長） ほかに何かございますでしょうか。 

それでは、事務局からお願いします。 

 

■事務連絡 

教育部長） 次回の教育委員会定例会は、６月17日、木曜日、午前９時30分から本庁

舎４階第１会議室で開催予定です。なお、午後は生沢分校を訪問する予定となって

おります。 

教育長） それでは、以上をもちまして、令和３年度大磯町教育委員会第２回定例会

を閉会いたします。お忙しい中、長時間に渡りご審議いただきまして、ありがとう

ございました。お疲れさまでした。 

 

（閉会） 
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